e®e
. .
L ] L ]
LY
Media Components AS
Sven Oftedals vei 5

0950 Oslo
Telefon: 40 00 19 49

19"/ETSI Fiber patchpanel Serie-E 1,5U

& ol

Datablad 1505G rev. 1

Leveres m/adapterplate 24 x SC duplex og LC Quad

Leveres med montasjesett

Uttrekkbar skuff med ldseskruer
Skuff m/systemhull for festedetaljer

Byggehgyde 1,5U

Vendbar montasjevinkel for 19"/ETSI

J 1 n
T 7_ - : - : eMCOM varenr. Elnr.

604020 6921304
Montasjesett inneholder
4stk Burmuttere M6,
4stk Montasjeskruer krysspor M6x16mm m/skiver
2stk Skjpteholdere m/plass til inntil 24fiber pr. holder
6stk Festebgyler for fiberfgring
Ved annen type adapter se tilbehgr (byttes ved & Igsne 3stk skruer)

TILBEH@R
Betegnelse eMCOM varenr. Elnr.
12 x SC-Duplex Adapterplate Serie-E 604064 6913300
24 x FC/ST Adapterplate Serie-E 107286 6913303
24 x LC-Duplex Adapterplate Serie-E 604019
48 x E 2000-Adapterplate Serie-E 604034
24 x LC-Quad Adapterplate Serie-E 604028
SC-Duplex blindplugg, hvit/sort 601020/601004 6913306/6921833
LC-dpx/SC-Spx blindplugg, hvit/sort 601021/107489 6921834/-35
Fibermontasjesett E-serie 2228 107514 6913308
ANDRE SERIE-E PRODUKTER
Betegnelse eMCOM varenr. Elnr.
0,5U Patchguide Serie-E m/2U plexiglass 604029 6921310
1U Patchguide Serie-E m/5U plexiglass 604027 6921311
2,5U Patchkabelmagasin 24 rom 604025 6921312
1U Fiber converterhylle Serie-E 604146 6913301
0,5U Patchguide Serie-E m/7 fgringsbgyler 640310 6921313
KONSTRUKSJON OG MAL

Materiale Aluminium RAL 9010
Dimensjoner/Vekt 65x484(v/19")x240mm/1,75kg
Innfesting 19"0g ETSI (vendbar festevinkel)

Kapasitet: avhengig av adapterplate

SC 24 eller 48 fiber
LC 48 eller 96 fiber
ST/FC 24 fiber

INSTRUKSJON FOR DRIFT OG VEDLIKEHOLD

Produktet rengjgres med fuktig klut med bruk av mildt vaskemiddel. Merk! Rene fiberoptiske komponenter er en forutsetning for kvalitetsforbindelser
mellom fiberoptisk utstyr. Den mest grunnleggende og viktige prosedyren for opprettholdelse av signalkvalitet, er a rense fiberoptiske kontaktflater.

Side 1 Hjemmeside: emcom.as Nettbutikk: webshop.emcom.no



L ]
. .
e M C ] M
L ] L ]
LI
Media Components AS

Sven Oftedals vei 5

0950 Oslo
Telefon: 40 00 19 49

Betegnelse

0,5U Patchguide Serie-E m/2U plexiglass

1

'

Betegnelse

1U Patchguide Serie-E m/5U plexiglass

Y

/

LALLM

PPV 2
o s
Betegnelse
2,5U Patchkabelmagasin 24 rom
Bt %5“\‘\\\\

/ / / / \ \
i i ) I ‘88‘ \ \
el e
L

\\\\\\llllllllllllllllll

Betegnelse

1U Fiber converterhylle Serie-E

Side 2 Hjemmeside: emcom.as

Datablad 1505G rev. 1
eMCOM varenr. Elnr.

604029 6921310

Lagringsenhet for organisering og beskyttelse av
fibersnorer og paneladapter
2U Formbgyd plexiglass

Leveres med :

2stk adapterplater for ETSI montasje
4stk Burmuttere M6
4stk Montasjeskruer krysspor M6x16mm m/skiver

eMCOM varenr. Einr.

604027 6921311

Lagringsenhet for organisering og beskyttelse av
fibersnorer og paneladapter
5U Formbgyd plexiglass

Leveres med :

2stk adapterplater for ETSI montasje
4stk Burmuttere M6
4stk Montasjeskruer krysspor M6x16mm m/skiver

eMCOM varenr. Elnr.

604025 6921312

24 roms lagringsenhet for overlengde fibersnorer
Byggehgyde 2,5U
Leveres med :

Vendbar montasjevinkel for 19"/ETSI
4stk Burmuttere M6
4stk Montasjeskruer krysspor M6x16mm m/skiver

eMCOM varenr. Elnr.

604146 6913301

19" hylle for montasje av fibertranceivere
2stk 71 x 25mm montasjehull

1stk 110 x 30mm montasjehull
Byggehgyde 1U

Nettbutikk: webshop.emcom.no



MGC:=:M
e —
. .
LY
Media Components AS
Sven Oftedals vei 5

0950 Oslo
Telefon: 40 00 19 49 Datablad 1505G rev. 1
Betegnelse eMCOM varenr. El nr
0,5U Patchguide Serie-E m/7 fgringsbayler 640310 6921313
19" Patchkabelguide
Byggehgyde 0.5U

Side 3 Hjemmeside: emcom.as Nettbutikk: webshop.emcom.no



